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Britský poslanec žádá pro propagátory covidového
očkování trest smrti za zločin proti lidstvu

badatel.net/britsky-poslanec-ziada-pre-propagatorov-covidoveho-ockovania-trest-smrti-za-zlocin-proti-ludstvu/

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Britský poslanec Andrew Bridgen vyzval, aby
představitelé covidové kabaly typu Bill Gates a mnozí další čelili trestu smrti za „zločiny
proti lidskosti“ spáchané během pandemie.

Andrew Bridgen minulý týden vystoupil na schůzi britského parlamentu ve Westminsteru
a uvedl, že vždy byl proti trestu smrti, avšak události ho přiměly přehodnotit svůj postoj.

"Můžeme vést diskusi o zločinech proti lidskosti a přiměřeném trestu pro ty, kteří tato
zvěrstva páchají, spolupodílejí se na nich nebo je kryjí," pokračoval Bridgen.

"Zvěrstva a zločiny, které jsou tak závažné, že je zapotřebí nejvyšší trest."

Sledujte jeho vystoupení (v angličtině):

„Hlavní představitelé vlád po celém světě a další pod nimi se zapojili do něčeho, co se
rovná zradě veřejnosti,“ prohlásil Andrew Bridgen v reakci na projev jeho poslanecké
kolegyně Penny Mordauntové (která je shodou okolností dlouholetou členkou Světového
ekonomického fóra Klause Schwaba).

Andrew Bridgen také kontaktoval komisaře metropolitní policie Marka Rowleyho, aby
zorganizoval tříhodinové setkání, na kterém odborníci a informátoři předloží důkazy
dokazující, že nejvyšší představitelé vlády a státních úřadů v zemi páchali závažnou
trestnou činnost.

Minulý týden Bridgen prozradil, že jeden vysoce postavený ministr britské vlády mu
odhalil podrobnosti o plánu použít turbo rakovinu k vylidnění světa.
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Bridgen vysvětlil, že k incidentu došlo v čajovně ve Westminsterském paláci, kde sídlí
britský parlament, kde mu nejmenovaný ministr britské vlády řekl, že "přesto brzy zemře
na rakovinu, protože se během pandemie nechal očkovat".

„Můžeš si říkat, co chceš, stejně je to jedno. Jsi očkován. Brzy zemřeš na rakovinu,“ byla
přesná slova, která mu řekl ministr.

Bridgen od roku 2010 působí jako poslanec parlamentu za okrsek North West
Leicestershire. Stal se prominentním hlasem v boji proti globalistickému autoritářství ve
Velké Británii a kritizování povinného covidového očkování, lockdownů a roušek.

Bridgenovo varování o prudce stoupajících úmrtích na rakovinu v důsledku mRNA vakcín
přichází v době, kdy už i samotní zaměstnanci společnosti Pfizer začínají upozorňovat na
celý podvod s očkováním.

Podle zasvěceného pracovníka společnosti Pfizer si turbo rakovina si v příštích letech
vyžádá životy stovek milionů, ne-li miliard lidí. Varuje, že každý člověk očkován mRNA
vakcínou je chodící a mluvící časovaná bomba, která čeká na výbuch.

Pro více podrobností k tomuto tématu si prohlédněte následující video (v angličtině):
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